



轻松惬意的休闲方式被越来越多的玩家追捧。

休闲快讯

多个休闲栏目 邀您参与 还有获奖机会哦

8月11日,2012年第二届“好客山东休闲汇”就要揭幕,在第一屆休闲汇的成功号召下,越来越多老百姓开始关注起这个全民皆可参与的节事活动,为了更立体、更系统地展示本届活动的精彩,本刊将针对本届休闲汇开设多个互动栏目,共享休闲成果,玩出花样。

“走读休闲汇”系列栏目是首届休闲汇中开设的栏目,内容涵盖对休闲理念的深度解读,地市及部门休闲汇活动的精彩体验、旅游决策者的智慧体现,以及对山东休闲的现行状态的深刻剖析,用独特的视角,把首届“好客山东休闲汇”生动地呈现在众读者面前,成功赢得众多铁杆粉丝的喜爱。伴随着第二届“好客山东休闲汇”的进行,“走读休闲汇”的升级版——“聚汇休闲”栏目也将进入读者视线,从更高层次上着眼,用更加灵活和生动的笔触,把本届休闲汇活动分门别类地进行实时报道,满足读者猎奇心理,同时为百姓的休闲起到指引作用。

“休闲发现·发现休闲”有奖征文栏目是近期山东省旅游局联合本报共同推出的征文活动,已持续近4个月时间。自活动发起,热心读者纷纷投来稿件,有的讲述了自己的休闲经历,有的推荐了在旅途中发现的休闲好去处,内容丰富多样,参与热情更是空前高涨。“现在大家越来越重视旅游休闲在生活中的地位,没有休闲后的心情,怎么能更加积极地投身工作呢?所以,休闲应该被更多人所关注,并热爱。”一位热心读者这样表述着对休闲的理解与看法。

今年“好客山东休闲汇”将“逍遥游”定为了主题,早在两年前,本报“齐鲁逍遥自驾游”车友会已经将“逍遥”理念用行动进行了演绎。截至到目前,“齐鲁逍遥自驾游”已开出三十站,青岛、泰安、威海、潍坊、临沂、德州、烟台、枣庄、莱芜等地市无不见车友们的踪迹,车队甚至也开到了江苏省、河北省等外省市。本届休闲汇期间,本报“齐鲁逍遥自驾游”车友将继续逍遥行走齐鲁,感受具有山东魅力的休闲风。

在本届“好客山东休闲汇”中,“休闲地图”一直是众多旅游爱好者所期盼的新鲜物件,据山东省旅游局相关工作人员介绍,在这本地图中,将用DIY手绘的方式将全省比较休闲的地市、景区展示出来,同时附上当地特色的商品和小吃,行车路线、酒店餐饮、景区看点一目了然。结合“休闲地图”,本报将开通“看地图游山东”栏目,对提到的每一个目的地进行详细解读,提前探营各个“休闲大营”。

休闲大幕拉开在即,您准备好了吗?参与进来吧,多个栏目带您尽享休闲。

(李芳芳)

你爱上休闲了吗

□李芳芳

在全国范围内,山东不是第一个搞“休闲”的城市,成都、长沙、广州、浙江、江苏,这些旅游休闲产业比较发达的地方在全国范围内都非常有名,但是作为第一个成功颁布“国民休闲纲要”,并举办了“好客山东休闲汇”的省份,山东的确是“世界首创 中国开局”。政府主导,部门联动的模式,给山东推休闲提供了强有力的机制体制上的保障,这种“上行下效”的作用带动了全民休闲。

“人人都需要休闲,人人都喜欢休闲,人人都憧憬着摆脱生活的压力,过自由自在、休闲快乐幸福生活。在新形势下研究‘休闲与人生’,不再是要不要休闲的问题,而是如何休闲好的问题,而且这个问题已经成为经济社会发展需要认真研究的重大课题。”在2011年首届“好客山东休闲汇”开幕后,山东省旅游局局长于冲以“休闲与人生”为题,与大众分享了他的休闲理念,他觉得,人生是人为了梦想

“能给我推荐一个好玩的、休闲的地方吗,我的几个外省朋友要来,我想给他们不一样的游览安排,想让他们切身感受山东的休闲。”“周末和家人去近郊玩了一天,游泳、垂钓,住在山里的木屋里听蝉叫,虽然没有走出去领略到名山大川,但这种休闲放松的心情更加惬意。”……近段时间,类似“发现休闲”、“咨询休闲”的网友频频在本刊微博上进行互动,在去年一年休闲理念的推广下,玩家们越来越注重起游玩的质量和休闲本身所赋予的魅力。

和兴趣而展开的表演,休闲便是对生命意义的快乐探索。通俗地讲,“玩”是传统文化对休闲的一种概括,每个人都有自己的休闲方式,还要努力“玩”得有层次、有文化、有水平。每个人可以结合自己的工作特点和兴趣爱好,使休闲成为一种生活方式,这样的人生就会更充实、更有意义。

陈女士应该算得上是一位资深的自驾游铁杆发烧友,在本报“齐鲁逍遥游”自驾车友的活动中,几乎次次不落,每当被问起“怎么这么有激情四处游玩”

的时候,她总是用一个固定的答案去回答:“就是活明白了,人生短短几十载不容易,何不趁着有精力的时候好好放松一下,会休闲的人才能拥有更成功的人生。”

在某些平台所做的“城市幸福指数”调查中,往往有这样的结论,不是居住在经济水平越高的城市里,百姓才感到更幸福,幸福感和金钱并无绝对的关系,反而是生活在那些节奏并不是太快,休闲放松惬意城市里的百姓幸福指数更高。由此也印证了

这样一个道理:劳动只是谋生的手段,快乐才是人生的目的,休闲是人的本能,放松脚步享受休闲,更能看到人生的真谛。

山东省有着厚重的历史文化,是旅游和经济大省,为了更大程度地引导百姓休闲,扩大休闲消费,2011年开始举办了首届“好客山东休闲汇”,着眼于群众的休闲需求,积极开发社区休闲、城市休闲、环城市休闲、乡村休闲、异地休闲等休闲空间,兼顾不同性别、不同年龄、不同文化、不同收入群体的不同休闲需求,传承优秀传统文化,创新开发现代休闲项目,将过去无序的、散落的、潜在的休闲方式和产品集合起来,形成“国民休闲汇”品牌,打造了一系列老幼皆宜的休闲产品和活动。

第二届“好客山东休闲汇”马上就要上演,在延续首届精彩的同时,又加入了多种新鲜元素,如果你遗憾于没有好好参与首届休闲汇,那就集结亲朋好友关注本次,在全民休闲的热情中,真正爱上休闲。

第十一届全运会唯一指定旅游景点
国家AAAA级景区

鲁汉金象山

金象山乐园

WUXIANGSHAN AMUSEMENT PARK

山谷中的迪士尼

The valley of Disney

六大园区全面升级

- 欢乐谷 / 雨林谷
- 逍遥谷 / 水上乐园
- 欢乐剧场 / CS野战基地

清凉避暑

欢乐热线: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com

地址: 山东·济南·仲宫·商家 公交线路: 65路公交车商家下车即到

自驾车路线: 济南南出口下高速,沿103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

最笑脸活动参与方式:

A: 可直接登录腾讯微博@金象山或金象山官方网站: www.jinxiangshan.com

B: 手机用户可发送x到1069070067321免费获取活动地址,也可直接登录手机专用地址: http://sdxl.t.3g.qq.com

C: 扫描二维码也可直接获取活动地址

腾讯微博 @金象山

金象山最笑脸 大奖等你拿